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常陸太田市教育委員会定例会（１０月）会議録 
 
 

１ 日  時    平成２７年１０月２６日（月） 午後３時２８分 
２ 場  所    市役所 分庁舎 教育委員会 会議室 
３ 出席委員    委員長 小林 憲男 
          委員長職務代理者 本多 技研 

委員 佐川 美都里 
委員 大金 隆子 
教育長 中原 一博 

４  欠席委員        なし 
５ 事務局職員   教育次長 菊池 武 

教育総務課長 江尻 伸彦 
生涯学習課長兼生涯学習センター館長 佐藤 芳孝 
文化課長 大畠 敬一 
スポーツ振興課長 根本康弘 
図書館長 金澤 栄 
学校給食センター所長 沼田 章 

６ 会議録署名委員 本多 技研 委員長職務代理者 
７ 議  案 
なし 

 

 

８ その他 
（１） 常陸太田市教育大綱（案）について 

 
９ 閉  会 （午後３時４８分） 
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委員長 午後３時２８分、ただ今から教育委員会１０月定例会を開会する。 
出席委員は全員出席。事務局職員は指導室長が出張のため欠席とのこ

と。会議録署名委員は本多技研委員にお願いする。本日は特に議案はなし。

事務局から常陸太田市教育大綱（案）について、説明を願う。 

教育次長 それでは、資料をご覧ください。地方教育行政法の改正により、今年度

策定することになっている「常陸太田市教育大綱」でありますが、教育委

員の皆さんには７月に市長を交えた総合教育会議においてその概要につ

いて説明をさせていただいております。その後ですが、教育委員会におい

て各課長で構成される教育大綱策定調整会議を設置し、基本目標の検討、

課題の整理等について協議をしてきました。基本的には、現在進めている

常陸太田市第 5次総合計画の基本目標・基本施策を基に、今後策定される
第６次総合計画へのつながりが持てるよう、教育大綱素（案）を協議して

きました。第５次総合計画では、「輝く人をつくる」という基本目標の下

に、２点の政策「未来を拓く人づくり」「楽しい人生の生きがいづくり」

を掲げています。そして、１点目の「未来を拓く人づくり」では、５点の

基本施策、また、「楽しい人生の生きがいづくり」では４点の基本施策を

設定しております。 
今回の教育大綱については、教育は学校教育や生涯学習、文化・芸術・

スポーツなど、いろいろな環境づくりやまちづくりを通した「人づくり」

であるということを踏まえ、基本理念を「夢を育み豊かに生きる人づくり」

としました。また、第２章以降に基本目標を５つの柱にまとめてみました。 
現在、それぞれの個別施策を図るための基本目標を別紙資料のとおり取

りまとめているところであります。こちらについては、今後、来月１１月

に予定している第２回総合教育会議において意見をまとめ、策定していき

たいと考えております。ちなみにこれまで、教育委員会内部では、４回に

わたり調整会議を開催し、本日の（案）をお示しするものであります。 
委員長 ただいまの説明に対して何か質問等ありますか？  
委員 異議なし。 
委員長 それでは、内容を確認し、１１月の総合教育会議において議論したいと

思います。引き続き、事務局において協議を進めてください。 
その他、事務局から何かありますか？ 

教育委員会 

各課 

・平成 27年度市長・教育長懇談会における質問事項について 
（生涯学習課） 

・平成 27年度第 2回常陸太田市総合教育会議の開催について 
（教育総務課） 
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・平成 27年度教育委員会委員学校訪問（日程変更）について 
（教育総務課） 

・常陸太田市指定文化財集中曝涼の来場者数について 
（文化課） 

・次回、教育委員会定例会日程について 
日時 １１/２６（木）１０：００～ 
場所 市役所全員協議会室（本庁 4階） 
午後３時４８分閉会（所要時間２０分） 
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